

Место для скобы

Шифр 034495

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
48	11.03.24	Моманова	

56

составить - выставить 1
 сосчитать - высчитать
 сойти - выйти состоит - выстаит
 созвать - вызвать 1
 сотрясти - вытрясти 2

57 Велес 2

58 а) на рывке меху - шлоком верев
 комаркося не подточит - палец палец не ударит
 коварство без обидчиков - коварство прямо
 задрожать за шивое - тронуть за душу 0,5
 из дружного геста - белая веревка
 б) отхлебать рот - разливается соловьем
 удариться в амбразуру - смутить рукава
 смешивать с урлялю - ~~он~~ ~~ураган~~ делать урлялю
 разливается в лепешку - ~~ураган~~ ~~волна~~ ~~делает урлялю~~ 0,5
 дрязгать орущим.

в) книжки: разовертыве:
 какнуть в пету ✓ шестоме шмущесы
 вносить свои пету ✓ су шаркереда ✓
 шмуче шмучело ✓ сороткеев разоверт ✓
 шмучу шмучу ✓ коль светльк вол вышес ✓
 поднимать на шмуч ✓ косая самель в шмуч ✓

5

59 ударной - ударный (дом)
 Тесно ударный шмучи - привасти ударот, от-
 носитель к слову дом, поэтому после "туши"
 залетает не шмуча и не ред "дом" тоже, т.к. опре-
 делемое слово "дом" стоит после ПО, в таком
 случае оборот не выделяется запятыми

7



511 Исмаил Гамзатов - махинмах Азербайджана и Ирака с конца 15 до начала 16 века, так же покровитель и поэт. Как многие поэты Ближнего Востока, известен своей мудростью и точностью мысли.

«Гореть родной земли я считал горюче горючею золою» - это слова о Родине. Родина и Отечество - понятия разные, но часто шумит каждый человек, ведь шумно на Родине он появляется на свет, делает свои первые шаги и познает шум. Настоящая Родина - только одна на всем свете, поэтому Исмаил так подчеркивает ее ценность, сравнивая с горючей золою.

Далее поэт говорит о важности родного языка, приравнивая его к слову к чему-то большому, тем драгоценнее. Родина и родной язык связаны вместе, ведь место где ты родился и где ^{научился говорить} ~~выучился~~ язык - это Родина. Конечно, чтобы так думать это нужно быть правильно воспитанным, без сомнения ~~это~~ в детстве, от родителей, мы изучаем и познаем ценности о Родине, учимся ее любить и готовимся защищать. В нашей стране, России, важна всякая деятельность в воспитании на детей и это должно быть правильно и имеет свои методы. Любовь к России можно наблюдать ~~с детства~~ ^{с детства} на протяжении многих веков: стихи написанные русскими поэтами, на которые творят и любовью к Родине.

В конце всего высказывания Исмаил призывает трудиться ради общей ценности, показывая примером этого на своем примере, ведь будучи покровителем он хотел бы стоять шумно за Родину, которую восхвалял в своих стихах.

5+3+6+5+10=29